

Яблочный Спас отметили чертановцы в Доме культуры «Маяк»

21.08.2018

Яблочный Спас отметили чертановцы в Доме культуры «Маяк» в воскресенье, 19 августа. Как рассказал редактору газеты «Чертаново Южное» художественный руководитель «Маяка» Михаил Виляда, гости активно участвовали в развлечениях, которые подготовили специалисты Дома культуры. Дети и взрослые участвовали в спортивных эстафетах, мастер-классах по созданию куклы-оберега и праздничной открытки, а также в конкурсе рисунков на асфальте.

–Наш праздник посетили около 350 человек, – сообщил Михаил Виляда. – Все остались под впечатлением, а особенно гостям понравились творческие мастер-классы.

Завершился Яблочный Спас концертом, на котором выступили творческие коллективы «Маяка», исполнив любимые песни жителей района.

[Фото со страницы ДК "Маяк"](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7522238.html>

[Управа района Чертаново Южное](#)